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Dear Applioant:

We're pleased to tell you we detemined you're exempt fiom federal i[come ta,y under Internal Revefiue Code
(lRC) Section 501(c)(3). Donors can deduct contributions they make to you urder IRC Section 170. You're also
qualified to rcceive tax deductible bequests, devises, transfers or gifts under Section 2055, 2106, or 2522. 'I his
letter could help resolve questions on your exempt status. Please keep it 1br yoLtr records.

Organizations exempt under IRC Section 501(cX3) are fulher clzrssihed as either public charities or private
foundations. We determined you're a public charity u11der the IRC Sectior listed at the top ofthis letter.

If we indicated at the top ofthis letter that you're required to file Fonn 990/990-EZ|990-N, our rccords show
you're required to file an annual information rcturn (Form 990 or Form 990-EZ) or electonic notice (Form
990-N, the e-Postcard). Ifyou donl file a required rcturn or notice for three consecutive years, your exempl
status will be automatically revoked.

If we indicated at the top of this letter that an addendum applies, rhe enclosed addendum is an integral part of
this letter.

l-or important infomation about your responsibilities as a tax-exempt organization, go to www.irs.gov/charities.
Enter "4221-PC" in the search bar to view Publicalion 4221-PC, Compliance Guide for 501(c)(3) Public
Chadties, which describes your recordkeeping, reporting, and disclosue requiremenls.

Sincerely,

p4/r<1 4-' /a&?AL
Stephen A. Martin
Director, Exempt Organizations
Rulings and Agleements

Letter 947 (Rev. 2-2020)
Catalog Nurnber 35152P

Febtuary 22,2023
Employer lD number:

88-1771447

Name: Bryan Woeste
lD number 1004831
Telephone: 513-975-6701

Accounting period ending:

December 31

Public charity status:

s09(a)(2)
Form 990 /990-EZ/ 990-N requted:
Yes

Elfective date of exemption:

Apti 4,2022
Contribulion deductibility:

Yes

No
DLN:

26053446001873


